

Consultas Realizadas

Licitación 444130 - Servicio de Almacenaje de Archivos para el MINNA. Plurianual 2024-2025

Consulta 1 - Certificado de Producto y Empleo Nacional, emitido por el MIC

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2024
Quisiera solicitarle aclaración sobre un detalle importante respecto a la evaluación de las ofertas. En el pliego de condiciones se indica que la evaluación se basará únicamente en el precio. Sin embargo, me gustaría confirmar si aspectos como el certificado de producto y empleo nacional tendrán alguna relevancia en la evaluación. Agradezco de antemano su atención y pronta respuesta. Saludos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-05-2024
El criterio establecido en el PBC acerca del método de evaluación "Basada únicamente en precio" no significa que no se tendrán en cuenta otros criterios de evaluación, criterios que se encuentran detallados en el PBC. En cuanto al Certificado de Producto y Empleo Nacional, emitido por el MIC, es un mecanismo de apoyo a la Producción y al Empleo Nacional, a través de los Procesos de Contrataciones Públicas, establecido en la Ley Nº 4558/2011, al cual puede acogerse el oferente en caso de presentarlo.		

Consulta 2 - Planilla de Precios

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2024
Revisando detenidamente la planilla de precios, he notado un campo titulado 'procedencia'. ¿Podría por favor proporcionarme orientación sobre qué información específica debería incluirse en este campo? Agradezco de antemano su ayuda. Quedo a la espera de su pronta respuesta. Saludos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-05-2024
En cuanto a la Planilla de precios es un documento generado por el Sistema de la DNCP, lo que el oferente debe completar en dicho campo es el origen del servicio que se está ofertando.		